
 
 

Gheorghe Macovei 

Date generale 

Vârsta: Vârsta candidatului nu este disponibilă public. 

Partid politic în campania electorală: Partidul România Mare (PRM) 

Parcurs politic: Nu există informații publice disponibile privind apartenența anterioară la partide 
politice, funcții publice deținute sau poziții în cadrul unor organizații politice pentru Gheorghe 
Macovei. 

Limbi străine vorbite: Nu există informații publice disponibile despre limbile străine cunoscute 
de Gheorghe Macovei. 

Descriere generală despre candidat: Gheorghe Macovei este membru al Partidului România 
Mare. Conform informațiilor publice disponibile pe contul său de Facebook, este originar din 
Bacău și locuiește în București din 2014. În lipsa unor date publice suplimentare, nu există 
informații despre experiența sa profesională anterioară, parcursul politic sau pozițiile sale 
publice privind administrația locală. 

Origini și educație 
Educație: Conform contului său personal de Facebook, Gheorghe Macovei a urmat Colegiul 
Naţional „Gheorghe Lazăr”. Nu sunt disponibile alte informații publice despre studii ulterioare. 

Cariera: Conform contului său de Facebook, Gheorghe Macovei ocupă funcția de director la 
Macocrys Invest SRL. Nu sunt disponibile informații suplimentare despre experiența 
profesională anterioară. 

Program politic 
Teme principale abordate: Discursul lui Gheorghe Macovei este axat în principal pe 
construirea unui număr cât mai mare de parcări pentru autoturisme. 

Cu ce vine nou? Gheorghe Macovei își exprimă intenția de a realiza parcări subterane sub 
fiecare bloc din București și de a amenaja spații verzi pe acoperișurile acestora. 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100005674757753&sk=about
https://www.facebook.com/profile.php?id=100005674757753&sk=about


 
 
Trecere prin obiectivele mandatului: Gheorghe Macovei nu și-a prezentat obiective clare 
pentru un eventual mandat de primar general al Bucureștiului. 

Campania electorală 

Sloganuri de campanie: „Gheorghe Macovei – un OM între Oameni!” 

Promisiuni cheie: Gheorghe Macovei nu și-a asumat sau promis obiective concrete pentru 
mandatul de primar general al Bucureștiului. 

Momente memorabile din campanie: Gheorghe Macovei a publicat pe Facebook o postare în 
care a distribuit fotografii comemorându-l pe Corneliu Vadim Tudor. Mesajul transmis a fost: 
„Astăzi, inima României bate puțin mai încet, amintindu-și de Corneliu Vadim Tudor. A fost un 
om care și-a purtat țara în suflet ca pe o rugă aprinsă, un spirit neînfricat ce a luptat până la 
capăt pentru demnitatea și valorile românilor.” 

Domenii cheie - poziționări în programul 
electoral/declarații publice 

Problematica generală a gestionării traficului: Candidatul propune realizarea unor parcări 
supraterane la principalele intrări în București, măsură care, în viziunea sa, ar contribui la 
reducerea traficului din interiorul orașului prin încurajarea parcării la periferie. 

Referendumurile lui Nicușor Dan: Candidatul nu și-a exprimat până în prezent o opinie 
asupra acestui subiect. 

Dezvoltare imobiliară: Gheorghe Macovei propune ca primăria să impună prin planuri 
urbanistice construirea de parcări subterane și amenajarea de vegetație sau spații de relaxare 
pe acoperișurile clădirilor noi, cu scopul de a elimina parcările de la nivelul străzii și de a crește 
suprafața verde în zonele rezidențiale. 

Cartierul Justiției: Candidatul nu și-a exprimat până în prezent o opinie asupra acestui subiect. 

PUG vs. PUZ-uri de Sector: Candidatul nu și-a exprimat până în prezent o opinie asupra 
acestui subiect. 

Calea Victoriei pietonală: Candidatul nu și-a exprimat până în prezent o opinie asupra acestui 
subiect. 

 

https://www.facebook.com/photo?fbid=122100807291139509&set=pcb.122100807531139509
https://www.youtube.com/watch?v=npVd6dZLPRI
https://www.youtube.com/watch?v=npVd6dZLPRI


 
 
Desființarea Sectoarelor / Reorganizarea administrativă (+/- Ilfov): Candidatul nu și-a 
exprimat până în prezent o opinie asupra acestui subiect. 

Tren metropolitan / Benzi unice pentru transport public: Candidatul nu și-a exprimat până în 
prezent o opinie asupra acestui subiect. 

Scăderea subvenției STB: Candidatul nu și-a exprimat până în prezent o opinie asupra acestui 
subiect. 

Scăderea subvenției Termoenergetica: Candidatul nu și-a exprimat până în prezent o opinie 
asupra acestui subiect. 

Trecerea rețelei de metrou în administrarea Primăriei Capitalei: Candidatul nu și-a exprimat 
până în prezent o opinie asupra acestui subiect. 

Dezvoltarea infrastructurii rutiere: Candidatul nu și-a exprimat până în prezent o opinie 
asupra acestui subiect. 

Poziție privind conflictul Israel – Palestina: Candidatul nu și-a exprimat până în prezent o 
opinie asupra acestui subiect. 

Imobile cu risc seismic: Candidatul nu și-a exprimat până în prezent o opinie asupra acestui 
subiect. 

Locuințe sociale: Candidatul propune dezvoltarea unui program municipal prin care tinerii, 
vârstnicii și persoanele cu dizabilități să poată beneficia de locuințe gratuite într-un interval de 
cinci ani. Nu sunt detaliate mecanismele de implementare, sursele de finanțare sau eventualele 
parteneriate necesare pentru realizarea acestui obiectiv. 

Digitalizarea serviciilor publice: Candidatul nu și-a exprimat până în prezent o opinie asupra 
acestui subiect. 

Averea personală 

Gheorghe Macovei nu declară niciun bun în declarația de avere completată în 2025. Din 
document reiese că acesta nu declară niciun cont bancar. Singurul venit menționat de către 
candidat este un venit anual de 26.400 de lei, provenit de la SC Macrocrys Invest SRL, unde 
ocupă poziția de director. 

Prezență externă 

 

https://www.youtube.com/watch?v=npVd6dZLPRI
https://depozitar.integritate.eu/


 
 
Reprezentare în relații internaționale și diplomatice: Până în prezent, candidatul nu a avut 
activitate semnificativă în relații internaționale sau diplomatice și nu există informații publice 
despre participări la întâlniri cu lideri străini sau la evenimente internaționale. 

Negocieri externe notabile: Nu există negocieri externe notabile documentate în spațiul public. 

Controverse 

Scandaluri de corupție: Până în prezent, nu există informații publice despre implicarea 
candidatului în scandaluri de corupție, acuzații, investigații sau sancțiuni. 

Întâlniri cu personaje controversate: Până în prezent, nu există dovezi publice care să ateste 
că Gheorghe Macovei ar fi avut întâlniri cu persoane controversate. 

Controverse legate de echipa de campanie: Pe baza informațiilor publice disponibile până în 
prezent, nu există dovezi care să indice prezența în echipa de campanie a lui Gheorghe 
Macovei a unor persoane controversate. 

Controverse legate de contextul familial: Până în prezent, nu există informații publice care să 
indice implicarea rudelor lui Gheorghe Macovei în obținerea de funcții publice prin aranjamente 
familiale sau nepotism. 

Highlights ale persoanei publice 
Până în prezent, nu există momente publice sau realizări larg mediatizate care să fie 
recunoscute ca definitorii pentru percepția publică asupra lui Gheorghe Macovei. 

Gen Z Takeover 
Zodia: Nu există informații publice despre data nașterii, deci zodia nu poate fi determinată. 

Ziua nașterii: Data exactă a nașterii nu este disponibilă public. 

Evenimente importante în lume în acea zi: Nu există informații publice despre data nașterii, 
deci evenimentele importante din acea zi nu pot fi determinate. 

Melodia în top în acea zi: Nu există informații publice despre data nașterii, deci melodia 
populară nu poate fi identificată.  

 



 
 
Momente în istorie: Nu există informații publice despre data nașterii, deci momentele istorice 
relevante nu pot fi determinate. 

Meme: Nu există momente virale sau situații care să fi generat meme-uri asociate cu 
candidatul. 

Analiză outfit-uri: Gheorghe Macovei se îmbracă modest, fără elemente vestimentare 
recognoscibile sau accesorii de designer. Există o singură apariție publică în costum, în restul 
situațiilor optând pentru ținute simple și funcționale. În videoclipurile de campanie în care apare 
discutând cu cetățenii Bucureștiului, poartă de regulă un palton. 

Citate memorabile 

Verificare Factual.ro: Nu există verificări ale declarațiilor lui Gheorghe Macovei pe Factual.ro. 

Nu există citate memorabile documentate public pentru Gheorghe Macovei. 
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